



## 代县召开全县干部大会宣布省委市委关于县委主要领导调整的决定



本报讯(记者 石俊文) 7月19日上午,代县全县干部大会召开,宣布省委、市委关于县委主要领导调整的决定:张生明同志任代县县委书记,免去田永清同志的代县县委书记职务。市委常委、组织部部长秦书义出席大会并讲话。

秦书义指出,省委、市委对代县县委主要领导调整的决定,是省委、市委经过通盘考虑、慎重研究做出的决定。秦书义要求,一要坚决服从省委市委决定。希望全县广大党员干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。要站在讲政治、讲大局高度,把思想和行动统一到省委市委的决定上来,统一到全省干部大会精神上来,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决服从县委的统一领导,以实际行动完成好当前各项工作任务,不辜负省委、市委的重托和代县人民的期望。二要狠抓工作落地落实。代县正处在重要的战略机遇期,要按照市委深入实施“336”战略布局,着力打造“8+6”产业集群,聚焦“六新”突破和创新驱动的安排部署,推动全县经济社会发展实现从“量的积累”到“质的飞跃”跨越式发展。要把城乡环境整治作为当前的一个工作重点,使城乡环境来一个大整治来一个大变化,展示代县干部群众的工作状态和精神风貌。三要统筹好发展与安全。要深刻汲取“6.10”透水事故教训,认真贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神,深入贯彻省委、市委安全生产各项决策部署,全面落实6月11日在代县聂营镇大红才铁矿透水事故现场召开的全

省安全生产专题电视电话会议精神,以最坚决的态度、最严格的要求、最扎实的举措,抓实抓细抓牢安全生产工作;要举一反三,深入开展好安全生产风险隐患大排查大整治,进一步压紧压实安全生产责任,坚守“发展决不能以牺牲人的生命为代价”这条不可逾越的红线,坚决杜绝各类事故发生。四要夯实基层党建基础。要牢固树立正确导向,把全县各级各部门干部的精气神凝聚到担当作为、干事创业上来。要以“整乡(镇)推进、整县提升”创建行动为载体,积极探索多元化发展路径,持续加大保障力度,扎实推动各项重点工作落地落实,推动全县基层党组织全面进步、全面过硬。五要筑牢廉政思想防线。要时时慎始、事事慎微,自觉克服侥幸心理,时刻保持“如临深渊、如履薄冰”的谨慎作风,以敬畏之心使用手中的权力,清清白白为官,干干净净做人,始终做到心有所戒、行有所止,守住底线、不触红线,切实把党纪国法内化于心、外化于行,永葆共产党员的政治本色。

张生明表示,完全拥护组织决定,坚决服从组织安排。在今后工作中,将在省委、市委的坚强领导下,秉承历届县委好作风,树牢“十个干事”导向,坚决做到全心全意为代县人民服务的决心坚如磐石,坚决做到同代县经济社会发展道路上的各种困难作斗争的决心坚如磐石,坚决做到推进全面从严治党决心坚如磐石,与县委一班人和全县干部同心同德、群策群力,全力打造承东启西忻州东部门户,奋力推动代县经济社会高质量高速赶超型跨越式发展。张生明表示,一要旗帜鲜明讲政治,做到忠诚干事。二要清正廉洁守初心,做到干净干事。三要事不避难敢负责,做到担当干事。四要厉行法治严规矩,做到依法干事。五要同心同德聚合力,做到团结干事。六要一心一意谋发展,做到务实干事。七要尽职尽责守底线,做到精准干事。八要勤学善思强本领,做到智慧干事。九要真情实意为人民,做到激情干事。十要持之以恒恒改作风,做到高效干事。

田永清表示,坚决拥护省委、市委决定。希望全县广大干部群众把思想和行动统一到省委、市委对代县县委主要领导调整的决定上来,自觉服从县委领导,齐心协力、团结一致,共同创造代县高质量发展新业绩、谱写代县高质量发展新辉煌。

县委、人大、政府、政协领导班子成员,其他副处实职以上干部,县直部门(单位)主要负责人,各乡镇、居民事务中心党政主要负责人参加大会。

本报讯(记者 王妍婷 实习记者 张瑞萍) 7月20日下午,市委常委、常务副市长赵新年带领市政府办、市应急管理局、水利局、自然资源局等部门相关负责同志深入我县调研安全生产工作。副县长王世伟、县直有关部门负责同志一同调研。

赵新年先后来到位县金升铁矿和金泰矿业尾矿库进行调研,实地察看尾矿库地形地貌,听取负责人安全生产情况汇报,察看了相关台账资料,详细了解尾矿库建设管理、隐患排查、安全生产措施落实及防汛应急预案、物资储备等情况。他要求企业严格落实主体责任,时刻绷紧安全生产这根弦,加大隐患排查治理力度,加强汛期安全防范,强化安全、环保监测监管,确保万无一失。

在随后召开的反馈座谈会上,原平市、繁峙县、代县、五台县、五台山风景区的分管副县(市)长、(管委会副主任)分别汇报了尾矿库安全工作情况,市应急管理局负责同志对我县检查发现的问题进行了反馈,繁峙县、代县分别作了表态发言。

赵新年强调,一要高度重视、深刻领会,认真把握国家、省、市关于非煤矿山、尾矿库安全监管有关规定和要求,以高度的政治责任感和使命感认真做好安全生产工作;二要正视存在问题,深刻剖析安全生产事故原因。安全是发展的前提和基础,各级各部门要牢固树立安全发展理念,始终坚持“生命至上、安全至上”,不断强化安全宣传教育,让安全生产观念深入人心。要强化部门监管责任,严格落实企业主体责任,不断加大安全生产教育力度和安全警示,全面推动安全生产工作落到实处;三要强化措施落实,彻底扭转当前安全生产局面。要把安全生产理念与实际工作紧密结合,认真落实“543”工作机制,进一步压紧压实安全监管责任,不断提升做好安全生产工作的能力和水平。党政领导要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,从严从细抓好安全生产,要正视存在的问题和短板,切实履行好对服务对象和生产主体的监管,强化重点领域安全督查,紧盯重点风险隐患、薄弱环节,做好道路交通、建筑、防汛、地质灾害、特种设备、农用机械等各重点领域安全工作,做好汛期安全生产。要不断丰富宣传手段,充分利用传统媒体和新媒体优势,加大宣传覆盖面,提高群众安全意识。做好当前安全生产工作意义特殊、责任重大,全市上下都要进一步树牢安全生产理念,把责任扛在肩上、落实在行动中,切实将各项安全防范措施落实到位,给全市人民营造安全祥和的社会氛围。

## 县委常委会召开(扩大)会议暨党史学习教育第八次专题学习会

本报讯(记者 石俊文) 7月19日下午,代县县委常委会议(扩大)会议暨党史学习教育第八次专题学习会在人武部五楼会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县四大班子领导、县直相关部门主要负责人参加会议。

会上,张生明领学了习近平总书记7月1日在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话精神和省委书记林武署名文章《以“七一”重要讲话精神为指引奋力走好全方位推进高质量发展征程》。

会议指出,习近平总书记的“七一”重要讲话,高瞻远瞩、气势磅礴,意蕴深厚、思想深刻,立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点,系统回顾了我们党一百年来团结带领全国各族人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就,擘画了光明未来,是一篇马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南,为我们奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。林武书记在署名文章中指出,习近平总书记的

“七一”重要讲话,是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的光辉文献,是一部凝结着党的百年苦难辉煌的光荣史册,是一份昭告着中华民族伟大复兴的政治宣言,是一张映照党的性质宗旨的优异答卷,是一个指引着迈向第二个百年奋斗目标的行动纲领,充分展示了中国共产党人的如磐初心、宏伟志向和崇高使命,充分体现了中国共产党的伟大、光荣和正确,充分彰显了党的领袖的坚定信仰信念、强烈历史担当和伟大人格力量。县四套班子领导干部作为全县干部的“关键少数”,要学在前、做在前、走在前,树好标杆、当好表率。

会议要求,县四套班子领导一要增强政治自觉,做理论学习的表率。带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深学细悟习近平总书记“七一”重要讲话精神,真学真懂、入脑入心,牢记初心使命,坚定理想信念,结合代县实际不断研究,确保讲话精神在我县落地生根、开花结果。二要把准政治方向,做政治过硬的表率。

(下转第二版)